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〇６番 佐竹里菜君 

 中京中学校３年、佐竹里菜です。私は荷物置き場の設置について、質問します。 

今年の子ども議会のテーマは、これからも住み続けたい、これから住みたいと思って

もらえる行橋市にするために、です。そのためには、私は、若い世代の私たちに、行橋

市をもっと好きだと思ってもらえることが大切だと思いました。そのためには教育環境

を改善することが一番ではないかと考えます。 

中京中学校をはじめ行橋市内の各中学校の教育環境について、質問があります。 

現在、多くの学校では、教室が狭いうえ、棚やロッカーがとても狭く、持ち物を片付

けることが難しい状態です。かばんを置く場所がなく、床に直接かばんを置いたり、長

机を持って来て荷物を置いたりしていますが、どうにも片付かない状態です。授業中で

は、机と机の間が狭く通りづらいため、移動したり、先生方が個別に声を掛けたりする

ために動いたりすることがとても不便です。友達からも教室が狭い、荷物を置く所がな

い、荷物が邪魔、という声が出ています。 

せっかくｉＰａｄを配付してもらいましたが、教室に収納するラックも置くこともで

きていません。教室の棚をどうにか改良していただけないでしょうか。私たちにとって

大きな問題なので、どうにか改善できないでしょうか。 

〇議長 亀田ふみ君 

 執行部に答弁を求めます。 

 教育長。 

〇教育長 長尾明美君 

 佐竹議員の御質問にお答えいたします。今の御説明のように、授業で使用する教科書

ですとか、そういったものが以前より大きくなっていたりとか、他にも各教科ごとにプ

リントや参考書などがあって、また今回ｉＰａｄが導入されたということで持ち物が大

きくなっているのではないかということは、理解をしています。 

また、校舎が約３０年から４０年前に建設されているので、現在の状況に対応してい

ないということから、教室の棚では荷物を入れるスペースが足りないということもよく

分かっています。でも今後は、デジタル化が進みますし、デジタル教科書とかドリルの

導入に入りますので、そういった意味で、これからは荷物がコンパクトになっていくの

ではないかというふうに思っております。 

そういったことも踏まえて、どういう棚が必要なのかというところは検討していく必

要があるというふうに考えております。 

〇議長 亀田ふみ君 

 佐竹議員。 

〇６番 佐竹里菜君 
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 では、廊下に縦１．５メートル、横３メートルくらいの棚を設置していただきたいと

思うのですが、設置していただけないでしょうか。 

〇議長 亀田ふみ君 

 執行部に答弁を求めます。 

 教育長。 

〇教育長 長尾明美君 

 お答えいたします。今代替案として棚の設置の件で御提案がありましたけれども、廊

下に設置する場合については、緊急時の安全の確保を担保しながら対応しないといけな

いというふうに考えております。ですので、そういった棚の設置のところについては、

安全が担保できるかどうかというところは、きちんと把握する必要があるというふうに

思っております。 

 一方で、今収納については使いやすいものであったり、非常にデザインが良いものだ

とか、そういったものが増えているようですので、議員がおっしゃっていた見栄えがい

いという点からも、そういったこれからの時代に合ったような、今あるスペースで何か

できないかというものは考えていきたいと思っております。以上です。 

〇議長 亀田ふみ君 

 佐竹議員。 

〇６番 佐竹里菜君 

 以上で質問を終わります。ありがとうございました。 

  




